OGC anuncia un estándar perfil simplificado de mapeo webdel WMTS

El OGC anuncia que los miembros de OGC han adoptado el Perfil simplificado del WMTS de OGC, que define un perfil simplificado del WMTS de OGC  (véase más adelante). EL WMTS Simple limita la flexibilidad del estandarestándar original WMTS de OGC  por el bien de la interoperabilidad con algunas otras distribuciones de celdillas teselas presentes en el mercado de manera masiva que no pretenden ser compatible son conformes con un WMTS pero, de hecho, que comparten elementos de los requisitos de con el éstosWMTS. El perfil mejora la interoperabilidad entre clientes y servidores y simplifica la tarea de implementar aplicaciones cliente. El perfil simple WMTS  propone una definición del patrón de matriz de celdillas teselas (tile matrix pattern) compatible con la definición que se ha convertido en  una  práctica común en los servicios de mapas web, como OpenStreetMap y otro patrón enunciado en la Guía Técnica Europea INSPIRE para los servicios de visualización.

La interface  del estándar simplificado original del WMTS de OGC, especifica un método estandarestándar para que los servidores que sirvensirvan mapas de celdillas teselas de datos espacialmente referenciados, utilizando teselas de imágenes de mosaico preparadaos con un contenido predefinido, extensión y resolución. predefinido. Se basa en los esfuerzos anteriores para desarrollar servicios escalables de alto rendimiento para su la distribución vía web de mapas cartográficos. ElL WMTS incluye tanto los recursos (enfoque REST) como estilos arquitectónicos orientados a procedimiento (KVP y codificación SOAP). El WMTS complementa el estándar de interfaz  de OGC Web Map Service (WMS), que se centra en proporcionar mapas personalizados. WMTS supone un compromiso entre la flexibilidad de proporcionar mapas personalizados, y la escalabilidad y rendimiento obtenidos por el pre-rrenderizando celdillas de teselas que pueden ser almacenadas y luego proporcionadas a demanda sin tener que esperar a  las operaciones de renderización, operaciones éstas que requieren cálculos intensivos.  
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El OGC es un consorcio internacional de más de 515 empresas, agencias gubernamentales, organizaciones de investigación y universidades que participan en un proceso de consenso para desarrollar estándares geoespaciales disponibles públicamente. Los Estándares OGC apoyan soluciones interoperables que "geo-habiliten" los servicios Web, inalámbricos, basados en la localización y Sistemas de Información comunes. Los estándares OGC permiten a los desarrolladores de tecnología hacer que los servicios e información geoespacial sea accesible y útil con cualquier aplicación que necesita ser geoespacialmente habilitada. Visita el sitio web de OGC en http://www.opengeospatial.org.
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